

Susținind cu entuziasm propunerea ca tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU să fie reales în funcția supremă de secretar general al partidului, întreaga națiune își manifestă cu înaltă răspundere pentru viitorul socialist al patriei, aprobarea deplină față de documentele programatice aflate în dezbaterile marelui forum comunist



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV, NR. 8465

VINERI, 23 NOIEMBRIE 1979

4 pagini 30 bani

## CONGRESUL AL XII-LEA AL P.C.R.

Joi dimineața au fost re-luate lucrările în plen ale celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, consacrate dezbaterii documentelor programatice aflate pe ordinea de zi a marelui forum al comunistilor români.

Sosirea în sală a tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinată cu îndelungi și entuziaste aplauze și ovatii. S-a scandat cu putere „Ceaușescu—P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, participanții la Congres dând, din nou, glas sentimentelor de profundă dragoste și prețuire față de cel care, în fruntea partidului și statului, își dedică întreaga energie și putere de muncă propășirii patriei și poporului, ridicării României pe înaltele culmi ale progresului și civilizației socialiste.

La lucrări au asistat delegațiile de peste hotare, invitate să participe la Congresul partidului nostru.

Prima parte a sesiunii de dimineață a fost condusă de tovarășul Petru Enache. Au luat cuvântul tovarășii Ana Mureșan, delegat al organizației județene de partid Dimbovița, Janos Fazekas, delegat al organizației județene de partid Bihor, Vasile Sava, delegat al organizației județene de partid Suceava, Ștefan Andrei, delegat al organizației județene de partid Sibiu, Victoria Ene, delegat

al organizației județene de partid Dimbovița, Ion Badi, delegat al organizației județene de partid Dolj, Alexandrina Mocanu, delegat al organizației județene de partid Vrancea, Leonte Răutu, delegat al organizației județene de partid Alba, Radu Voinea, delegat al organizației municipale de partid București, Niculina Moraru, delegat al organizației județene de partid Ialomița.

După pauză, lucrările au fost conduse de tovarășa Cornelia Filipas.

La dezbateri au luat cuvântul tovarășii Mihai Marina, delegat al organizației județene de partid Bistrița-Năsăud, Ioan Izvoran, delegat al organizației județene de partid Maramureș, Cornel Burtică, delegat al organizației județene de partid Galați, Eufrosina Băiașu, delegat al organizației județene de partid Vilcea, Iosif Kovacs, delegat al organizației județene de partid Cluj, Lețitia Ionaș, delegat al organizației județene de partid Sălaj, Pavel Nadiu, delegat al organizației județene de partid Arad, Ștefana Tudorică, delegat al organizației județene de partid Tulcea, Adrian Păunescu, delegat al organizației județene de partid Prahova, Nikolaus Berwanger, delegat al organizației județene de partid Timiș, Pe-

tra Stanciu, delegat al organizației municipale de partid București, Neculai Harjău, delegat al organizației județene de partid Constanța.

Vorbitorii au relevat însemnătatea excepțională a Raportului prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care are ca fundament teoretic și practic gândirea vie, novatoare, capacitatea remarcabilă de analiză și sinteză a secretarului general al partidului. El stabilește — în lumina aplicării crea-tore a legităților generale ale construcției socialiste la condițiile și particularitățile României, la realitățile noastre — evoluția societății românești spre o fază nouă, superioară, a dezvoltării sale.

Participanții la dezbateri și-au manifestat totala aprobare față de orientările și direcțiile de acțiune cuprinse în Raport, față de toate documentele supuse examinării și deciziei Congresului care, prin caracterul lor unitar, vizionar și mobilizator, ce decurge din atribuțiile profund științifice ale politicii partidului nostru, asigură progresul ne-continuit al patriei, în următorii cinci ani și în perspectivă, creșterea calității vieții, a bunăstării întregului popor.

(Continuare în pag. a 2-a)

În cea de-a treia zi a înaltului forum comunist, minerii Lupenului raportau cu justificată mândrie:

„Ne-am realizat sarcinile de plan pe 11 luni din acest an cu opt zile mai devreme”

Colectivul minei Lupeni — minerii care au chemat la întrecere toți minerii țării — raportau partidului, la încheierea schimbului IV din 21 noiembrie realizarea sarcinilor de plan pe 11 luni din acest an, cu opt zile mai devreme și depășirea lor cu 2 545 tone de cărbune cocsificabil.

(Continuare în pag. a 2-a)



### Însuflețire revoluționară și adeziune totală față de lucrările marelui forum comunist

Brigada comunistului Valentin Tofană, una dintre cele mai bune brigăzi ale I.M. Lupeni, cu oameni policalificați, adevărați mineri-tehnicieni, stăpini ai utilajelor moderne de mare productivitate.

Din întreaga Vale a Jiului, într-o unitate de gând și faptă comunistă, oamenii muncii, profund atașați perspectivelor mărețe ale patriei, continuă să-și exprime, prin telegrame, mesaje și scrisori, adeziunea deplină la lucrările marelui sfat al țării, Congresul al XII-lea al partidului, la ideile revoluționare cuprinse în excepționalul document politic, Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu. În atmosfera de însuflețită muncă, generată de o intensă participare la viața întregii țări, oamenii muncii, dând glas unor profunde sentimente de dragoste și stimă, susțin cu toată responsabilitatea comunistă, hotărârea de neclintit ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, chează și a înfăptuirii prezentului și viitorului luminos al patriei strămoșești.

„În acest cincinal brigada pe care o conduc — se spune în telegrama lui Ion Sălăgean, miner șef de brigadă la I.M. Lupeni — a fost dotată cu un complex mecanizat, care ne-a ușurat munca de zi cu zi și ne-a asigurat condiții de sporire continuă a productivității muncii, reușind pe această cale să depășim productivitatea planificată cu 800 kg/post și să extragem de la începutul anului, în cinstea mărețului eveniment din viața partidului și statului nostru, o producție suplimentară de 11 000 tone cărbune cocsifi-

(Continuare în pag. a 2-a)

### Transmisie directă la posturile de radio și televiziune

Astăzi, în jurul orei 16,00, posturile de radio și televiziune vor transmite direct de la Sala Palatului Republicii Socialiste România ședința de închidere a Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

### Dominanta muncii noastre, afirmarea revoluției tehnico-științifice în toate domeniile de activitate minieră

Însufleții de cele mai fierbinți sentimente de înaltă stimă, de profundă recunoștință față de cel mai iubit fiu al țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, am urmărit cu viu interes, profundă satisfacție și deplină aprobare Raportul magistral prezentat în plinul marelui forum al comunistilor, document care reflectă politica științifică, clarvăzătoare și înțeleaptă

a partidului nostru, în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Comuniștii, toți cercetătorii din Institutul de cercetări și proiectări miniere pentru cărbune din Petrosani, puternic mobilizați de obiectivele propuse pentru perioada cincinalului următor privind dezvoltarea bazei de materii prime, sporirea gradului

de asigurare prin resurse interne a necesităților economiei naționale, sîntem ferm hotărâți să ne aducem contribuția la realizarea obiectivului stabilit de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Dr. ing. Valer STANCIU, director tehnic al I.C.P.M.C.

(Continuare în pag. a 3-a)

### Mărturii ale unei angajări entuziaste

Mina Lupeni, minăfanion a Văii Jiului, a întâmpinat Congresul partidului cu un spor de producție remarcabil — 55 000 tone de cărbune. Mandatele celor doi reprezentanți ai minerilor din Lupeni la Congres, maestrul Petre Constantin, Erou al Muncii Socialiste, și ing. Gheorghe Marchiș, directorul minei, sînt susținute cu succese revelatoare, în aceste zile de producție record. Alexa Furdul, secretarul comitetului de partid de la sectorul IV, socotește ca sintagma care înmănușează starea de spirit a ortacilor săi se poate numi „angajare entuziastă”.

—Maistrul Petre Constantin lucrează în sectorul nostru. De va fi înțeles cum muncim, să aibă ce spune, ne-am gândit noi. Congresul l-am întâmpinat cu un plus de 30 000 de tone, o cifră superioară de trei ori angajamentului inițial, asumat

în întrecerea socialistă. În aceste zile, comuniștii, ceilalți oameni ai muncii din sector au hotărât să sporească zestrea depășirilor cu încă 1 000 de tone. Și rezultatele mobilizării lor nu se lasă așteptate. În fiecare zi a Congresului, brigada lui Teodor Boncalo a realizat o productivitate superioară planului cu 2 tone pe post, ortaciului Constantin Lupulescu îi secondează cu 1,2 tone pe post. În acest fel, vom încheia săptămîna Congresului cu un plus de 5 000 tone, deci jumătate din suplimentarea noului angajament.

În sectorul III, cu șase zile înainte de inaugurarea lucrărilor marelui forum al comunistilor români, a intrat în funcțiune un complex mecanizat nou, prototip realizat de constructorii de la I.U.M.P.

Ion VULPE

(Continuare în pag. a 3-a)



# CONGRESUL AL XII-LEA AL P. C. R.

(Urmare din pagina 1)

Cei care au luat cuvântul au dat o înaltă apreciere modului strălucit în care secretarul general al partidului conduce țara spre împlinirea idealurilor nobile ale socialismului și comunismului, fermității și clarviziunii cu care acționează pentru sporirea rolului și prestigiului României socialiste în lume, pentru ca ea să strălucească tot mai puternic în rîndul națiunilor libere, independente și suverane.

În consens cu întregul partid, cu întregul popor, ei au susținut cu toată căldura și însufiețirea propunerea ca tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminent conducător revoluționar, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, personalitate marcantă a epocii contemporane, să fie reales în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român. S-a arătat că reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în această supremă funcție reprezintă chezașia sigură a suveranității și demnității naționale, înfloririi patriei, înaintării ei ferme pe calea luminoasă a socialismului și comunismului, ridicării permanente a nivelului de trai, material și spiritual, al poporului, creșterii contribuției României la triumful cauzei socialismului și păcii, la edificarea unei lumi mai drepte și mai bune, care să asigure libertatea, independența și progresul tuturor națiunilor.

Vorbitorii s-au angajat, în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii pe care îi reprezintă, români, maghiari, germani și de alte naționalități, să contribuie, cu întreaga energie și capacitate creatoare, la împlinirea politicii, interne și externe a partidului și statului nostru, la realizarea hotărârilor istorice ce le va adopta Congresul al XII-lea, la înălțarea mărețului edificiu al socialismului și comunismului pe pământul seump al patriei.

Făcînd o amplă și responsabilă analiză a activității desfășurate de oame-

nii muncii din toate domeniile vieții noastre economice și sociale, cei care au luat cuvîntul s-au referit pe larg la succesele remarcabile obținute în dezvoltarea multilaterală a patriei noastre, în realizarea sarcinilor actualului cincinal, în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului. În spirit critic și autocritic, ei au reliefat, totodată, lipsurile și neajunsurile manifestate, făcînd numeroase propuneri privind înlăturarea lor, trecerea la o nouă calitate, superioară, în toate sectoarele de activitate, punerea în valoare, la înalte cote ale eficienței, a tuturor resurselor materiale și umane de care dispune societatea noastră.

În spiritul orientărilor fundamentale continute în Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, și în celelalte documente programatice ale Congresului, vorbitorii au exprimat voința de a acționa cu fermitate pentru fructificarea tuturor posibilităților, pentru mobilizarea tuturor energiilor în vederea împlinirii exemplare a prevederilor viitorului cincinal, pentru dezvoltarea și modernizarea continuă a industriei și agriculturii, pentru creșterea bazei de materii prime și energetice a țării, pentru aplicarea largă a cuceririlor tehnico-stiințifice în toate sferele vieții economico-sociale, asigurîndu-se astfel ridicarea bunăstării întregului nostru popor.

În cuvîntul lor, participanții la dezbateri au subliniat, totodată, sarcinile importante ce revin organelor și organizațiilor de partid în educarea maselor largi populare, în făurirea omului nou, cu o înaltă conștiință revoluționară, în antrenarea tuturor comunistilor, a întregului popor, la împlinirea obiectivelor ce vor fi stabilite de Congresul al XII-lea.

În cursul după-amiezii, lucrările au continuat în cele 15 secțiuni ale Congresului.

(Urmare din pagina 1)

cabil. Acesta este răspunsul nostru mineresc la minunatele condiții de muncă și viață pe care ni le-a creat partidul. Susținem din toată inima propunerea ca tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și devotat fiu al poporului român, să fie reales în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, spre binele și fericirea națiunii noastre socialiste.

„Exprimînd voința unanimă a constructorilor din echipa pe care o conduc — arată Vasile Boboc de la șantierul 1 Petrița al I.C.M.M. — vă rog să ne permiteți, mult stimate și iubite tovarășe secretar general al partidului, să vă raportăm că în întîmpinarea Congresului al XII-lea al P.C.R. ne-am realizat sarcinile de plan pe acest an, creînd toate condițiile împlinirii obiectivelor ce ne revin pentru 1980. La baza succeselor noastre stă preocuparea pentru educarea politico-ideologică și profesională a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii

din echipă, pentru a realiza în mod exemplar sarcinile zilnice ce ne revin. În acest sens o atenție deosebită am acordat-o aplicării inițiativei „Echipa înaltei productivități”, inițiativă care a dat roade în șantierul nostru, fiind îmbrățișată de către un număr important de formații de lucru.”

## Însuflețire revoluționară și adeziune totală față de lucrările marelui forum comunist

„Ca membru de partid și șef de brigadă la I.M. Bărbăteni, împreună cu ortacii mei — spune Gheorghe Onofrei — stimulați și de cei 200 ml obobînuți peste plan de la începutul anului, am hotărît să ne înzecim forțele și printr-o mai bună organizare a muncii, să suplimentăm cu încă 30 ml angajamentul pînă la finele acestui an, în condițiile reducerii continue a consumului de energie și materiale. Apreciez că prin acest modest angajament

dăm expresie deplină adeziunii unanime față de documentele Congresului, față de propunerea ca dumneavoastră, stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să fiți reales în înalta funcție de secretar general al partidului. Să ne trăiți mulți ani să conducem și pe mai departe destinele acestui popor.”

„Am constatat încă o dată, mult stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, grija permanentă ce o acordă dezvoltării societății și creșterii bunăstării oamenilor muncii — spun ortacii din brigada condusă de Constantin Lupulescu de la I.M. Lupeni. Din conținutul ațit de bogat în idei al Raportului, am reținut din nou că în centrul politicii generale a partidului se află mereu omul, suprema

valoare a societății. Nouă, oamenilor muncii ne sînt destinate toate măsurile care prefigurează viitorul țării. Iată de ce sîntem ferm hotărîți să contribuim tot mai mult la împlinirea acestei politici și susținem din toată inima propunerea ca în fruntea partidului să fiți din nou

reales dumneavoastră, inițiatorul măsurilor destinate bînăstării oamenilor muncii. Realegerea dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, în înalta funcție de secretar general al partidului, ne dă certitudinea împlinirii integrale a luminoaselor prevederi cu privire la progresul societății și înaintarea fermă a României spre comunism.”

„Colectivul Întreprinderii rîniere Vulcan — se spune în telegramă — animat de dorința de a cinsti e-

venimentul de importanță istorică din viața partidului și poporului nostru, s-a mobilizat plenar în realizarea și depășirea planului la producția fizică de cărbune. Raportăm că în această lună, s-au extras pînă în prezent 1855 tone cărbune energetic peste plan. În cinstea deschiderii Congresului al XII-lea, în ziua de 19 noiembrie, colectivul nostru s-a mobilizat și a reușit să depășească planul zilnic cu 1514 tone, realizînd o zi — record la extracția de cărbune. În continuare, sîntem ferm hotărîți ca să ne organizăm în așa fel activitatea, încît să ne îndeplinim integral sarcinile de plan.

Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român, este socotit de colectivul nostru ca «Congresul întregului popor». Ne exprimăm în unanimitate totală adeziune față de propunerea ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în înalta funcție de secretar general al partidului, considerînd că în acest fel se asigură mersul sigur al României socialiste înspre desăvîrșirea societății socialiste multilaterale dezvoltate.”

Alte scrisori, mesaje și telegrame au trimis comitetul orășenesc de femei,

comitetul de cultură și educație socialistă, consiliul popular, comitetul orășenesc U.T.C. din Lupeni, ocolul silvic, oamenii muncii de la sectorul investiției I.M. Lupeni, I.R.E.D. — S.D.E.E. Petroșani, Fabrica de mobilă Petrița, Spitalul municipal Petroșani, atelierul grup-energetic de 150 MW de la U.E. Petroșani, șantierul 3 construcții Vulcan, sectorul II — I.M. Vulcan, sectorul IV — I.M. Petroșani, sectorul I — I.M. Dilja, Fabrica de produse lactate Petroșani, Autobaza Petroșani, I.G.C.L. Petroșani, instalația filatură de la I.F.A. „Viscoza”, Grupul de șantier „Valea Jiului” — T.C.H., I.R.I.U.M. Petroșani, organizația municipală de Cruce Roșie, Oficiul municipal de poștă și telecomunicații, șantierul II Livezeni al I.C.M.M., minierii șefi de brigadă Antal Geza — I.M. Vulcan, Gheorghe Dincu — I.M. Petroșani, Ion Pintecan — I.M. Bărbăteni, Gheorghe Toma — I.M. Lupeni, șeful de echipă Anton Duban — I.M. Lupeni, școlile nr. 2 Petrița, 5 Vulcan, 2, 6, 3, 5 și liceul nr. 2 din Lupeni, consiliile organizației pionierilor și șoimilor patriei din orașele Vulcan, Lupeni, liceul economic și de drept administrativ din Petroșani.

## Manifestări omagiale

### Dezbateri

● La clubul din Vulcan a avut loc ieri o consfătuire a cadrelor tehnico-ingenerești și șefilor de brigadă din întreprinderile orașului, referitoare la o temă actuală, cu mari implicații în viața economică: „Bilanț și perspectivă în activitatea de creație tehnico-stiințifică în lumina documentelor Congresului al XII-lea al partidului”. În suita manifestărilor omagiale organizate la acest club și dedicate marelui forum comunist, este și dezbateră de astăzi (ora 17) cu tema „Contribuția intelectualilor la realizarea sarcinilor politic-ideologice și educative reieșite din documentele Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român”.

● În aceste zile sînt organizate asemenea dezbateri și în celelalte așezăminte de cultură din Valea Jiului. În cadrul lor, oameni ai muncii, specialiști, cadre didactice dezbate sarcinile reieșite din documentele Congresului al XII-lea al partidului. (T.S.)

### Montaj literar-muzical

● Ieri, lucrătorii de la Baza de aprovizionare a XII-lea Congres multilateral „mește din inimă partidului”. Montajul a exprimat bucuria de a trăi momente semnificative ale Congresului partidului, adăziunea elevilor față de documentele pe care Congresul le va adopta, recunoștința pentru grija cu care partidul și statul nostru cresc tînăra generație. (I.T.)

### Festivitate

### la Muzeul mineritului

Intr-un cadru festiv, în semn de cinstire deosebită față de marele forum al comunistilor — Congresul al XII-lea al P.C.R. — la Muzeul mineritului din Petroșani le-au fost înmănușate miercuri carnetele de U.T.C. celor mai tineri utocești de la Liceul economic și de drept administrativ din localitate. A urmat apoi un recital de poezie patriotică susținut de artiștii Teatrului de Stat „Valea Jiului” care s-a bucurat de un binemeritat succes.

Fotografia de mai jos redă un moment reprezentativ din festivitatea desfășurată în fața tinerilor membri ai Uniunii Tineretului Comunist.

D. PELIGRAD



Ne-am realizat sarcinile de plan pe 11 luni din acest an cu opt zile mai devreme

(Urmare din pagina 1)

● La baza depășirii sarcinilor de plan la producția de cărbune extras a stat sporirea continuă a productivității muncii, rod al mecanizării complexe a lucrărilor din abataje, a înaltei calificări profesionale, a policalificării, hotărîrii și puterii de muncă, dăruiii cu care au lucrat minierii acestei importante întreprinderi carbonifere din țara noastră.

● În luna noiembrie, sarcinile de plan erau depășite pînă în cea de a treia zi a Congresului poporului, cu 3578 tone, pe seama depășirii productivității muncii planificate în cărbune cu 8,8 la sută.

● Cele mai importante realizări la nivelul sectoarelor, de la începutul anului, le au minierii de la IV, sector ale cărui abataje sînt în întregime complex mecanizate — plus 29 697 tone de cărbune cocsificabil, fiind urmași de colectivele sectoarelor: VI — plus 14 326 de tone; VII — plus 9608 tone; I — plus 5721 de tone și V cu 743 tone de cărbune extras suplimentar.

● În această lună, în fruntea întrecerii se situează sectorul VI cu o producție extrasă suplimentar de 1635 de tone, iar la productivitatea muncii cele mai mari sporuri le înregistrează minierii sectorului II — plus 816 kg/post.

Dorin GIUȚA





# Cu partidul în inimă, în gând și faptă

## Vom asigura minerilor utilaje la timp și de bună calitate

### Faptele - expresia atașamentului nostru

Din atotcuprinzătorul Raport prezentat marelui forum al comunistilor români de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în-a impresiunant în mod deosebit aprecierea că „nimic nu am primit din afară în mod gratuit, nimic nu a căzut din cer”. Noi, minerii, simțim pe deplin conștiința că marile realizări obținute în anii socialismului în dezvoltarea puterii economice a țării și, pe această bază, creșterea necontenită a nivelului de trai, constituie rodul muncii neobosite a întregului personal muncitor.

O orientare principală a viitorului cincinal este creșterea bazei energetice, punându-se accentul pe utilizarea cărbunilor în producția de energie electrică și termică. Realizarea cu succes a acestei sarcini presupune creșterea producției de cărbune, îndeplinirea de către noi a sarcinilor de plan care ne revin.

Înțelegem să ne exprimăm prin fapte profundul atașament, adevărată deplină la politica partidului, care are ca scop principal bunăstarea noastră, a tuturor oamenilor muncii. Am reușit să raportăm în cinstea Congresului al XII-lea al partidului îndeplinirea sarcinii de plan a brigăzii pe anul 1979 cu 45 de zile mai devreme. Simțim hotărâți să facem totul pentru a îndeplini în mod exemplar sarcinile de plan care ne vor reveni în viitor, conștiinți că astfel contribuim la făurirea propriului nostru viitor luminos.

**Dumitru COSTINAS,**  
miner, șef de brigadă  
sectorul VI I.M. Lonea

Colectivul de oameni ai muncii din întreprinderea noastră urmărește cu multă atenție lucrările celui mai înalt forum al partidului. Semnificativă este hotărârea constructorilor de utilaj minier de a materializa obiectivele înscrise în Raportul prezentat Congresului: „Construcția de mașini va continua să fie ramura cu cea mai dinamică dezvoltare crescând într-un ritm de aproape 12 la sută anual, iar producția de mașini — unelte va spori în cincinal de 2,2 ori”.

Aționând în acest context, constructorii de utilaj minier le revine sarcina de onoare de a asigura utilaje tehnologice de mare randament pentru unitățile miniere din bazinul carbonifer al Văii Jiului.

Muncitorii, tehnicienii și inginerii de aici au obținut până în prezent importante realizări. Cele cinci tipuri de complexe mecanizate și două tipuri de combine de abataj livrate deja întreprinderilor miniere din Vale, demonstrează, odată în plus acest lucru.

Succesele obținute an

de an dovedesc capacitatea de acțiune și mobilizare a oamenilor muncii de aici. Măsurile luate de colectivul nostru în ceea ce privește asimilarea rapidă de noi utilaje, tipizarea unor produse, precum și cele care vizează gospodărirea judicioasă a metalului și energiei, conduc la creșterea eficienței întregii activități economice.

Din magistralul Raport prezentat Congresului am mai reținut o altă problemă importantă și anume: îndeplinirea unei cotituri radicale în domeniul calității produselor. Ridicarea calității produselor, îmbunătățirea performanțelor tehnice ale utilajelor sînt probleme de căpătii ale colectivului nostru. Oamenii muncii de la I.U.M.P. sînt ferm hotărâți să acționeze cu toată puterea și capacitatea lor de muncă pentru a îndeplini exemplar sarcina de mare răspundere cu care ne-a investit partidul — **urgenta mecanizării lucrărilor miniere.**

**Ing. Dumitru COȘA,**  
inginer șef al I.U.M.  
Petroșani

Astăzi, cînd țara trăiește marele eveniment de importanță istorică — Congresul al XII-lea al partidului — întreaga viață economică, politică și socială este marcată de fierbinți crezuri și idealuri comuniste. Peste tot, într-un efort exemplar, se raportează îndeplinirea sarcinilor primilor patru ani ai cincinalului înainte de termen; în frunte cu comunistii, toți oamenii își exprimă adevărată deplină

față de politica partidului nostru, cu o totală dăruire în muncă, cu conștiința și clarviziunea unui viitor luminos, redat magistral în Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, viitor prefigurat de proiectul de Directive ale celui de-al XII-lea Congres al P.C.R.

Cu aceeași responsabilitate moral-politică își exprimă și oamenii de cultură și artă năzuințele și atașamentul lor la mărețele sarcini, profesind, într-o viziune umanist-revoluționară, cele mai nobile idealuri estetice, artistice. Raportarea noastră permanentă la realitate, la dimensiunile noii personalități cu formație spirituală

înaintată, erou, al muncii comuniste, cu faptele sale cunezătoare, iată finalitatea către care tinde actul creației noastre artistice. În acest sens, teatrul nostru și-a îmbunătățit în primul rînd, repertoriul, opțiunea îndreptîndu-se către lucrări de certă valoare literar-artistice din dramaturgia contemporană, care

metei adincului” un spectacol de muzică și poezie care omagiază munca plină de dăruire a acestor aducători de lumină din adîncuri, minerii. În colaborare cu Casa de cultură din Petroșani pregătim spectacolul omagial „Slavă partidului”.

În direcția intensificării relațiilor cu oamenii muncii și cu formațiile artistice din Valea Jiului, conform unei opțiuni stabilite mai demult, o zi pe săptămînă întregul colectiv artistic se află în întreprinderi și așezăminte culturale, pentru că formațiile artistice de amatori, în a treia ediție a Festivalului național „Cîntarea României”, să-și sporească conținutul educativ, militant și interpretativ. Ne vom strădui în continuare ca actul artistic pe care-l îndeplinim, să capete ample valențe politice și educaționale, răspunzînd tuturor imperativelor pe care epoca, documentele programatice ale Congresului al XII-lea al partidului ni le pun în față.

Nicolae GHERGHE  
directorul Teatrului de stat „Valea Jiului”

## Deplină integrare în procesul vast de formare a omului nou

să ofere largi posibilități de materializare spectaculară în formele regizorale, scenografice și interpretative novatoare. Repertoriul acestei stagiuni a fost axat cu prioritate pe piese din dramaturgia românească, alte opere cu ample motivații politico-ideologice, estetice din dramaturgia universală, fapt ce ne obligă la intensificarea eforturilor pentru atingerea unui statut de înaltă profesionalitate.

În această perioadă de emulație creatoare teatrul nostru este prezent în viața culturală a Văii Jiului și a județului cu o serie de spectacole cu tematică și conținut adecvate marelui eveniment din viața partidului, a întregului popor.

Tot în această perioadă, pînă la 25 noiembrie vom avea în reprezentare în cadrul studioului experimental „Pro-

## Comuna noastră va deveni tot mai înfloritoare

Am ascultat cu deosebită atenție Raportul prezentat de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la Congresul al XII-lea al partidului. În numele celor 300 de comunisti ai comunei noastre, al tuturor celor 5000 de locuitori ai Aninoasei, exprimăm adevărată deplină față de politica înțeleaptă pe care o desfășoară partidul și statul nostru avîndu-l în frunte pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, cel mai cunoscător conducător pe care l-a avut România vreodată. Obiectivele social-culturale ce vor fi realizate în anul 1980 și în cincinalul 1981-1985 în comuna Aninoasa, la care își vor aduce contribuția toți cetățenii comunei noastre, exprimă pregnant grija pe care

partidul și statul o mînistă în permanență pentru dezvoltarea armonioasă a tuturor localităților țării în scopul ridicării nivelului de trai, de cultură și civilizație al întregului popor. Oamenii muncii din comuna noastră, muncitori țărani și intelectuali ne exprimăm adevărată deplină față de Raportul prezentat la Congres, vom răspunde acestor comandații majore prin fapte de muncă îndrăznețe, depunînd toate eforturile, toată pricepera și pasiunea pentru îndeplinirea istoricelor hotărâri ce vor fi adoptate la cel de-al XII-lea Congres al partidului.

**Valentina CERCHEZ,**  
secretar al comitetului  
comunal de partid,  
primarul comunei  
Aninoasa

Documentele Congresului al XII-lea al partidului continuă să fie urmărite cu viu interes de toți minerii Văii Jiului, de toți oamenii muncii.

## Afirmarea revoluției tehnico-științifice

(Urmare din pagina 1)

Ceaușescu — realizarea unei producții de huiță de 15—16 milioane de tone la sfîrșitul cincinalului următor și a cel puțin 80 la sută din cărbunele cocsificabil pînă în 1990.

În această direcție vom depune toate eforturile pe linia fundamentării și introducerii multilaterale a progresului tehnic, ca singură cale posibilă de dezvoltare a producției de cărbune în Valea Jiului. Ne propunem ca, urmare a cercetărilor proprii, să realizăm noi tehnologii și metode de exploatare a stratelor groase de cărbune care să asigure mecanizarea avansată a proceselor tehnologice, creșterea productivității muncii pe abataj, să elaborăm metode de exploatare a re-

zervelor de cărbune din pilierii de protecție, precum și din stratele de cărbune subțiri și foarte subțiri, să realizăm noi tehnologii pentru săparea și susținerea lucrărilor miniere, să promovăm în circuitul economic noi substanțe minerale utile cu conținut caloric redus prin soluționarea preparării și stocării bituminoase și valorificarea sterilelor provenite din preparatii.

Vom căuta ca lucrările ce le vom elabora să fie de înaltă ținută științifică, să ofere soluții cu caracter aplicativ, să se ridice la nivelul exigențelor cincinalului următor, cincinalul afirmării revoluției tehnico-științifice în toate domeniile de activitate minieră.

Aceasta este o cerință, o sarcină de înaltă responsabilitate, formulată cu

precizie științifică în Raport: „În industrie, cercetarea trebuie să asigure dezvoltarea mai rapidă a bazei proprii de materii prime și energie, valorificarea complexă a rezervelor interne de substanțe minerale, utilizarea intensă a noilor surse de energie, asimilarea de noi produse cu caracteristici superioare, generalizarea mecanizării, automatizării și cibernetizării producției, introducerea de noi tehnologii avansate în toate ramurile producției, care să permită reducerea mai accentuată a consumurilor materiale și energetice, recuperarea și refolosirea materiilor prime și materialelor”.

Aceasta este țelul nostru, al tuturor cercetătorilor și proiectanților de la I.C.P.M.C.

## Mărturii ale unei angajări entuziaste

(Urmare din pagina 1)

Ortacii lui Matyus Laszlo, deși specialiști în pregătiri, demonstrează că și lor mecanizarea le e dragă, aflîndu-se printre recordmani.

— Marți, ne relata tînărul șef de sector, ing. Al. Blaj, ortacii lui Matyus au extras 468 tone cărbune, depășind randamentul planificat cu 3 tone pe post. Comunistul Matyus ne-a declarat cu acest prilej că aceasta este dovada adevărată a lui Teodor Puf, Gh. Bejan, a fraților Lemnar, a lui Mozeș Kelemen, David Ruță, a celorlalți ortaci, români și maghiari, înfrății în muncă, la documentele pe care forumul comunistilor le va adopta în aceste zile hotărîtoare pentru destinele patriei noastre.

În același sector se dă marea bătălie pentru încheierea mecanizării lucrărilor de pregătiri. Veteranul Ion Gîrea împreună cu echipa de lăcătuși și electricieni, conduse de Ilie Chelaru și Saulea Hobjilă, grăbesc montatul unei combine pe care vor să o porneas-



că în jurul datei de 1 decembrie. Apoi, ultima lucrare a comunistului Ion Gîrea, înainte de ieșirea în pensie, va fi axul colector din blocul 3 A.

Răsfoind filele de calendar din zilele Congresului, în dreptul colectivelor de muncă de la mina Lupeni întîlnim foarte adesea realizări care atestă marea lor dorință de autodepășire, de a cinsti evenimentul de importanță covârșitoare pentru viitorul țării. Astfel, sectorul III a realizat, marți, o producție de 734 tone cărbune, adică 75 de procente în plus, ortacii din sectorul II, în special brigăzile lui Ion Buduliceanu și Nicolae Vărzan, au anunțat depășirea angajamentului luat în cinstea Congresului — plus 500 tone, cu alte 25, încă de marți. Datorită abnegației de care au dat dovadă, ortacii îndrumați de maestrul Gh. Stoichin, remarcantul ing. Ion Gîf-Deac, șeful sectorului II, o combina de înaintări a fost montată doar în patru zile, față de zece planificat, sporind astfel viteza de înaintare cu 14 m. Direc-

torul tehnic, ing. Emerik Kovacs, ne-a pus la dispoziție alte cifre impresionante: randamentul în abataje este superior celui planificat cu 489 kg/post în cărbune, iar pe întreprindere cu 160 kg/post. Sectorul VI obține producții zilnice record, care depășesc planul cu 300 tone. Brigada lui Ioan Kacoș se evidențiază printr-un randament excelent — plus 1 600 kg/post, ortacii lui Scutaru — își aduc obolul de o tonă în plus de fiecare om.

— Acest minunat buchet de succese, sublinia secretarul comitetului de partid pe întreprindere, Ion Mondoaca, se constituie în mărturie ale însuflețitoare hotărîri cu care minerii Lupeniului, detașament de frunte al mineritului românesc, aprobă și se angajează să traducă în fapte măsurile pe care cel mai înalt forum al comunistilor români le stabilește în aceste zile, pentru bunăstarea și fericirea întregului popor, pentru înaintarea patriei noastre spre culmile comunismului.



# ACTUALITATEA ÎN LUME

## Congresul al XII-lea al partidului privat cu larg interes pe plan internațional

Ziare și publicații din diverse țări ale lumii, posturi de radio și televiziune, agenții de presă consacra, în continuare, spații largi lucrărilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, răspunzând astfel interesului manifestat de opinia publică internațională față de marele forum al comuniștilor din România, al întregii noastre națiuni socialiste.

Astăzi ziarul „Pravda”, organ al C.C. al P.C.U.S., „Selskaia Jizn”, „Komsomolskaia Pravda”, „Trud”, „Krasnaia Zvezda”, „Moskovskaia Pravda” își informează cititorii că „solii comuniștilor români poartă, o dezbateră de lucru asupra căilor de dezvoltare continuă a țării și asupra sarcinilor construcției economice în următoarea etapă, a supra importanței merite actuale a luptei pentru întărirea păcii generale și securității popoarelor.

Celelalte ziare centrale, posturile de radio și televiziune au informat pe larg despre Raportul prezentat de secretarul general al partidului, au reprodus pasaje ample referitoare la politica internă și externă a partidului și statului nostru.

Ziarul „Beijing” publică un documentar cuprinzător dedicat istoriei P.C.R. În încheiere se subliniază: „P.C.R., în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, a îmbinat creatoare adevăratele generale ale marxism-leninismului cu practica concretă a revoluției din România, a stabilit de sine stător o orientare politică proprie. Sub conducerea P. C. R., poporul român, prin lupte grele și bătăind-se pe forțele proprii, a obținut succese strălucite în construcția socialismului, a ridicat în ritm rapid producția și nivelul de trai”.

Ziarul „Borba” publică corespondența „Al 12-lea Congres al P.C.R. Accent pe consolidarea căii independente”, în care se arată:

„În cursul celei de-a doua zi a Congresului, personalitatea lui Nicolae Ceaușescu a dominat activitățile de partid, un accent deosebit fiind pus pe acele părți ale raportului secretarului general, care se referă la necesitatea accelerării și consolidării căii independente, atât în dezvoltarea internă,

cât și în politica externă”. Corespondența publicată de ziarul „Politika”, care iesează în prima pagină fotografia tovarășului Nicolae Ceaușescu, are titlul „împotriva folosirii forței în relațiile internaționale”.

Ziarul „Rabotnicesko Delo” organ al C.C. al P.C. Bulgar, referindu-se la problemele și sarcinile ce se află în centrul dezbaterilor celui de-al XII-lea Congres al partidului, arată că „delegații își exprimă părerea asupra acestora, fac propuneri de lucru, se referă la planuri concrete privind activitatea viitoare în fiecare domeniu. Ei exprimă convingerea nestrămutată că problemele și sarcinile respective vor fi rezolvate cu succes, pentru că ele sînt elaborate și puse de avangarda clasei muncitoare și a întregului popor — Partidul Comunist Român.

Posturile de televiziune din R.P. Bulgaria au transmis un reportaj despre continuarea lucrărilor Congresului al XII-lea al partidului, redînd momente semnificative din timpul dezbaterilor, precum și de la ședința în cadrul căreia conducătorii delegațiilor străine participante la Congres, au prezentat Președintelui, tovarășului Nicolae Ceaușescu, mesaje de salut adresate Congresului comuniștilor români.

Ziarul „Nepszabadsag” organ central al C.C. al P.M.S.U., informează despre raportul Comisiei Centrale de Revizie și darea de seamă a Comisiei de Validare. Celelalte cotidiane — „Nepszava”, „Magyar Hirlap” și „Magyar Nemzet” publică, de asemenea, materiale privind desfășurarea Congresului.

Ziarele „Trybuna Ludu”, organul central al C.C. al P. M. U. P. și „Zycie Warszawy” continuă să publice ample știri cu privire la lucrările

celui de-al XII-lea Congres al P.C.R., care stabilește direcțiile de dezvoltare în continuare a României. Presa subliniază că, în raportul său, Comisia Centrală de Revizie a sprijinit propunerea privind re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului.

Cotidianul „Baghdad Observer” a consacrat spații ample raportului prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, reliefînd acele pasaje și idei care pun în evidență profundul umanism al politicii partidului și statului nostru, preocuparea pentru asigurarea unui climat de pace și securitate în lume. „Președintele Ceaușescu — scrie ziarul — a chemat la reducerea cheltuielilor militare pe plan mondial cu 10 la sută și a propus organizarea unei conferințe europene pentru dezarmare. Creșterea cheltuielilor militare — a spus el — constituie una din cauzele principale ale crizelor economice internaționale”.

„Le Monde” — reluînd pasaje largi din Raportul tovarășului Nicolae Ceaușescu privind rezultatele obținute de țara noastră în ultimii ani, precum și obiectivele dezvoltării sale viitoare — pune accentul pe „măsurile de perfecționare a economiei românești, ziarul relevă „caracterul realist” al Raportului, subliniind că „președintele Nicolae Ceaușescu nu a ezitat să evidențieze nici repercușiunile crizei mondiale asupra economiei românești, nici deficiențele și lipsurile ce continuă să se mai înregistreze în anumite sectoare de activitate și nici importanța efortului ce trebuie depus pentru a face din România, pînă în 1985, o țară cu dezvoltare medie”.

În continuare, se arată că „abordînd problemele internaționale, conducătorul partidului și statului român a pronunțat un foarte ferm rechizitoriu împotriva cursei înarmărilor, pe care a apreciat-o ca una din cauzele cele mai importante ale intensificării crizei economice”.

## Comunicat hispano-sovietic

MADRID 22 (Agerpres). — În comunicatul privind vizita oficială în Spania a ministrului afacerilor externe al U.R.S.S., Andrei Gromiko, se relevă dorința părților de a dezvolta în continuare relațiile bilaterale, adeviziunea lor față de politica de coexistență pașnică, destindere și cooperare între state, indiferent de orînduirea lor economico-

socială, pentru trecerea la măsuri concrete de dezarmare. Se subliniază importanța Actului final de la Helsinki și necesitatea îndeplinirii tuturor prevederilor sale. În context, a fost exprimată dorința celor două țări de a întreprinde eforturile necesare pentru asigurarea succesului reuniunii pentru securitate și cooperare în Europa, de la Madrid.

## Declarația președintelui libanez

BEIRUT 22 (Agerpres) — „Menținerea actualului situații în sudul Libanului constituie un pericol și pentru celelalte regiuni ale țării, ca și pentru întregul Orient arab” — a declarat președintele libanez, Elias Sarkis, într-un discurs radiotelevizat — relatează a-

genția France Presse.

Președintele a cerut libanezilor să tragă primii învățăminte ce se impun din actuala situație a Libanului, realizînd o înțelegere națională, evitînd îndeosebi orice acțiune care afectează interesul general al independenței statului.



## BARITONUL ROMÂN

Dan Iordăchescu a susținut la Singapore două concerte acompaniat de orchestra simfonică singaporeză, sub bagheta dirijorului Choo Hoey. Artistul român s-a bucurat de un deosebit succes.

POSTUL PRIM-MINISTRU AL LUXEMBURGULUI, Pierre Werner, care a întreprins o vizită oficială în Franța. Cu prilejul convorbirii au fost abordate probleme ale relațiilor bilaterale și ale situației internaționale actuale, anunță agenția M.T.I.

PRIMUL MINISTRU AL LUXEMBURGULUI, Pierre Werner, care a întreprins o vizită oficială de o zi la Haga, a avut convorbiri cu premierul olandez Andreas Van Agt, referitoare la cooperarea între țările Benelux. Intrevederea celor doi șefi de guvern s-a concentrat asupra rolului țărilor Benelux în cadrul C.E.E.

## Telex Sport Telex

MOSCOVA 22 (Agerpres). — Federația unională de gimnastică a alcătuit echipele care vor participa la campionatele mondiale programate între 2 și 9 decembrie în orașul american Fort Worth (Texas). Echipa feminină are în componență pe Nelly Kim, Maria Filatova, Natalia Șapoșnikova, Svetlana Agapova, Stella Zaharova și Elena Davidova. Din echipa masculină fac parte: Aleksandr Ditiatin, Nikolai Andrianov,

Vladimir Makuț, Aleksandr Tkacev, Vladimir Markelov, Eduard Azarian și Serghei Kijniakov (rezervă).

LONDRA 22 (Agerpres). — Concursul internațional feminin de tenis pe teren acoperit a continuat la Brighton. Principalele rezultate: Navratilova — Florența Mihai 6-2, 6-1; Nagelsen — Stove 3-6, 6-2, 6-3; Evert Lloyd — Simon 6-1, 6-0; Coles — Dupont 6-4, 7-6.

## PROGRAMUL TV

**Duminică, 25 noiembrie**  
8,45 Gimnastica la domiciliu.  
9,00 Copilărie, vis și certitudine.  
9,35 Film serial pentru copii: Dick Turpin. Episodul 3.  
10,00 Viața satului.  
11,45 Bucuriile muzicii.  
12,30 De strajă patriei.  
13,00 Telex.  
13,05 Album duminical. Ani fericiți — cîntece și versuri.  
14,00 Woody — ciocănitorea buclucașă.  
14,25 Copiii Dunării — reportaj.  
16,15 Telesport: Fotbal — U.T.A. — Corvinul Hunedoara (divizia B). Rezumat înregistrat de la Arad. Rugby: Anglia — Noua Zeelandă: Selecțiuni înregistrate de la Londra.  
17,40 Film serial. Timpuri grele. Producție a studiourilor din Anglia.  
18,40 Sub steagul tău, Partid iubit! Cîntece și versuri interpretate

de pionieri.  
19,00 Telex.  
19,20 Hotărîrile Congresului.  
19,40 Film artistic. Clipa — premieră TV.  
21,40 Telex.  
**Luni, 26 noiembrie**  
16,00 Emisiune în limba maghiară.  
18,25 Handbal masculin: România — Polonia (repriza a II-a). Transmisie directă de la Arad.  
18,55 1001 de seri.  
19,00 Telex.  
19,20 Hotărîrile Congresului.  
20,00 De drag și de ome... — muzică populară.  
20,20 Cadran mondial.  
20,40 Roman-foleton. Cei din Mogador.  
21,35 Telex.  
**Mărti, 27 noiembrie**  
9,00 Telex.  
10,00 Film serial — Dallas — compania petrolieră Ewing. Reluarea episodului 12.

10,50 Telex.  
16,00 Telex.  
16,05 Telex.  
16,20 Curs de limbă engleză.  
16,40 Din țările socialiste.  
17,10 Itinerare turistice.  
17,30 Handbal masculin:  
**Miercuri, 28 noiembrie**  
16,00 Telex.  
16,05 Telex.  
16,40 Curs de limbă rusă.  
17,00 Bloc-notes — informații utilitare.

17,20 Selecțiuni din opera „Lăsați-mă să cînt”.  
17,50 Tragerea pronoepr...  
18,00 Corespondenții județeni transmi...  
18,30 Forum cetățenesc.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telex.  
19,20 Succesele de azi — temeiul tranice pentru viitorul comunist al patriei.  
19,50 Muzică populară.  
20,10 Telex.  
20,15 Seară de teatru. Tată cu de-a sila.  
21,35 Telex.  
**Joi, 29 noiembrie**  
9,00 Telex.  
10,00 Film serial. Timpuri grele. Reluarea episodului 1.  
11,00 Telex.  
16,00 Telex.

16,05 Telex.  
16,30 Curs de limbă franceză.  
16,50 Tragerea de amortizare ADAS.  
17,00 Reportaj pe glob.  
17,20 Viața culturală.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telex.  
19,25 Ora tineretului.  
20,15 Muzică ușoară românească.  
20,40 Publicitate.  
20,45 Conexiuni. Serial științific. Episodul 8.  
21,35 Telex.  
**Vineri, 30 noiembrie**  
16,00 Telex.  
16,05 Invățămînt-educație.  
16,30 Emisiune în limba germană.  
18,25 Rezultatele tragerii loto.  
18,35 La volan.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telex.  
19,20 Hotărîrile Congresului — program de acțiune al întregului popor.  
19,40 Film artistic — Un om la strîmtoare.

## MEMENTO

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Inspectorul Harry; Republica: Elxirul tinereții; Unirea: La cinci zile de casă; PETRILA: Tereza, nu te voi părăsi; LONEA: Copil de duminică; ANINOASA: Lebede sălbatice; VULCAN: Impușcături în stepă. LUPENI — Cultural: Rodeo; Muncitoresc: Print și cersetor. URICANI: Te oblig să trăiești.

### TV

16,00 Telex.  
16,20 Emisiune în limba germană.  
18,20 Cîntece de viață nouă.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telex.  
20,00 Bucurie în toată țara.  
20,30 Spectacol literar-muzical-coregrafic.  
21,30 Telex.

### RADIO

5,00 Buletin de știri.  
5,05 Ritmuri matinale.  
6,00 Al XII-lea Congres al partidului.  
8,00 Revista presei.  
8,10 Curierul melodiilor.  
9,00 Buletin de știri.  
9,05 Soliști și formații artistice de amatori.  
10,00 Buletin de știri.  
10,05 Atlas folcloric.  
10,30 Știința și viața.  
10,45 Muzică folk.  
11,00 Buletin de știri.  
11,05 Formații corale de tineret.  
11,35 Muzică ușoară.  
12,00 Buletin de știri.  
12,05 Din comoara folclorului nostru.  
12,40 Cuvînt și faptă comuniste — cîntece.  
13,00 Al XII-lea Congres al partidului.  
15,00 Radioclub.  
16,00 Radiojurnal. Al XII-lea Congres al partidului.  
16,20 Un singur gînd, o singură voință.  
16,40 Muzică ușoară.  
17,00 Buletin de știri.  
17,20 Pentru patrie.  
17,50 Cîntece revoluționare.  
18,00 Orele serii.  
20,00 Om între oameni — om! 20,40 Pe marea scenă a țării — soliști și formații artistice.  
22,00 O zi într-o oră.  
23,00 Program coral.  
23,15 Dansuri românești.  
23,30—3,00 Non stop muzical nocturn.

Premieră pe țară.  
21,10 Atelier de creație literar-artistică.  
21,40 Telex.  
**Sîmbătă, 1 decembrie**  
8,30 Telex.  
9,40 Curs de limbă germană.  
10,00 Curs de limbă spaniolă.  
10,20 Șoimii patriei. (reluare).  
10,30 Roman-foleton. Cei din Mogador. Reluarea episodului 10.  
11,25 Publicitate.  
11,35 Telex.  
13,00 De la A la... infinit.  
17,50 Țară nouă, cîntec tînar.  
18,30 Cronica evenimentelor politice.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telex.  
19,20 Reportaj de scriitor.  
19,40 Telex.  
20,10 Film serial. Dallas — compania petrolieră Ewing. Episodul 14.  
21,00 Varietăți muzical-distractive.  
21,35 Telex.